



В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели рабочего во время пожара на нефтеперерабатывающем заводе

Вечером 21 мая 2014 года произошел пожар на территории нефтеперерабатывающего завода, расположенного в городе Комсомольск-на-Амуре: горела насосная станция налива светлых нефтепродуктов. Во время тушения возгорания пожарные обнаружили тело 37-летнего работника предприятия. По предварительным данным, мужчина погиб от отравления продуктами горения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины, а также причина пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602806>